

Zduny, 06.03.2023 roku

GMINA ZDUNY

Rynek 2

63-760 Zduny

Odpowiedzi na pytania Oferentów z dnia 6 marca 2023 roku, dotyczące postępowania nr **GK.271.4.2023** pn. **Budowa hali sportowo-rekreacyjnej wraz z zapleczem lekkoatletycznym i placem zabaw dla osób z niepełnosprawnościami w miejscowości Zduny.**

Pytanie nr 1

Zgodnie z zapisami PFU pkt. 2.3.3. Konstrukcja – Zamawiający wymaga wykonania łącznika oddylatowanego od budynku istniejącej szkoły. Istniejąca szkoła znajduje się poza obszarem opracowania i inwestycji. Prosimy o informację w jaki sposób Wykonawca powinien zaprojektować i wykonać przedmiotowy łącznik znajdujący się poza obszarem inwestycji ?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wykonanie łącznika nie jest w zakresie inwestycji.

Pytanie nr 2

Zwracamy się z pytaniem: jaka jest przewidywana powierzchnia terenów utwardzonych, zgodnie z opracowaną koncepcją?

Odpowiedź: W ramach inwestycji zgodnie z opisem koncepcji oraz Programem Funkcjonalno- Użytkowym należy wykonać utwardzenie:

- wjazdów i wejścia głównego na teren obiektu od strony drogi gminnej dz. 1040/7,
- parkingów w północno-zachodniej części działki (parking przelotowy dla ok. 30 samochodów osobowych, w tym personelu zespołu obiektów, rodziców dzieci korzystających z sali gimnastycznej oraz co najmniej dwóch autobusów),
- drogi wewnętrznej stanowiącej komunikację,
- drogi pożarowej zapewnionej z drogi publicznej na działce 1040/7.

Należy zapewnić utwardzone dojścia odpowiedniej długości do wszystkich stref pożarowych budynku. Przewidywana powierzchnia terenów utwardzonych wynosi ok 2 227,16 m².

Pytanie nr 3

Zwracamy się z pytaniem: jakie pomieszczenia należy objąć instalacją klimatyzacji?

Odpowiedź: Zgodnie z Programem Funkcjonalno-Użytkowym instalacją klimatyzacji należy objąć sale gimnastyczną.

Z poważaniem
Z up. Burmistrza Zdun
Kierownik Wydziału Gospodarki,
Rolnictwa i Rozwoju
/-/ mgr Miłosz Zwierzyk
/kwalifikowany podpis elektroniczny/